
 

 

 

Zemlja iz bajke 

VELIKA ŠVAJCARSKA TURA  
sa posetom Šamoniju u francuskim Savojskim Alpima 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Beograd – Bussolengo (jezero Garda) – Lucern – 
Endelberg -  Cirih – Bern – Ženeva – Lozana – 

Montre – Šamoni – tunel  Mon Blan – dolina Aoste – 
Portorož – Beograd 

 
        7 dana (6 no ćenja) – autobusom 

 
Švajcarska  – prelepa alpska zemlja, nastala pre osam vekova slobodno izraženom voljom svojih građana. Uživa 
reputaciju jedne od najstabilnijih i najbogatijih na svetu. 
Švajcarci – nekada odvažni i veoma cenjeni vojnici - najamnici u mnogobrojnim feudalnim vojskama – poslednji put 
su ratovali pre više od 160 godina. Od tada su iskazali i svoje druge odlike, i nadaleko se pročuli kao vrhunske 
zanatlije, sposobni graditelji, vešti trgovci i pouzdani bankari. 
Živeći na istom, malom prostoru, pripadnici tri velika evropska naroda – Nemci, Francuzi i Italijani – koji su u prošlosti 
dugo i često bili u sukobu, stvorili su od svoje zajedničke, i ne tako davno siromašne i izolovane domovine, 
jedinstvenu, uglednu i poštovanu državu koja je postala sveopšti i skoro nedostižni uzor. 
Oko sedam miliona inostranih turista dolazi svake godine u Švajcarsku, privučeni, pre svega, izuzetnim lepotama 
njenih alpskih predela, besprekorno uređenim turističkim centrima i očaravajućim gradovima. 
 
 

PROGRAM PUTOVANJA   
 
 
 

Polazak: 09. maj.2012.                                                                               Povratak: 15. maj.2012. 
  
1. dan BEOGRAD –  BUSOLENGO (JEZERO GARDA) . (900 km) Sastanak putnika na parkingu ispred hotela 
“Continental” na Novom Beogradu (kod Sava centra, sa savske strane) u 07.00 sati. Polazak autobusa u 07.30 sati. 
Prelazak  srpsko-hrvatske granice kod Batrovaca. Vožnja kroz Hrvatsku, prelazak hrvatsko-slovenačke granice kod 
zamka Mokrice. Vožnja kroz Sloveniju prema Sežani i slovenačko-italijanskoj granici. Dolazak u Bussolengo. 
Smeštaj u hotelu. Večera. Noćenje 
  
2. dan BUSOLENGO – LUCERN - ENGELBERG (395 km) Doručak. Nastavak putovanja kroz Venetsku 
oblast i Lombardiju. Kraće pauze u motelima na autoputu. Prelazak italijansko-švajcarske granice.  
Vožnja do Lucerna po mnogima najlepšeg grada Švajcarske, kroz kantone San Galen, Glaris, Švic, Cug i Lucem, kraj 
obala Valenskog, Ciriškog i Cuškog jezera.  Dolazak u  u Lucern, poznat po čuvenom Kapelbrike (Kapellbrucke), 
najstarijem pokrivenom drvenom mostu u Evropi (XIII vek), koji je deo svetske kulturne baštine pod zaštitom UNESCO-a. 
Razgledanje  stare gradske četvrti na obali jezera, sa kućama bogatih trgovaca na kojima su fasade oslikane u jarkim 
bojama. Slobodno vreme.  Odlazak u Engelberg. Smeštaj u hotel. Noćenje. 
 

 

Autobuska tura  
sa najkompletnijim 

turisti čkim 
programom  

u Švajcarskoj 



3. dan  ENGELBERG  - LUCERN – CIRIH – 
ENGELBERG (150 km). Posle doručka odlazak za 
Lucern. Vožnja predivnim kejom pored obale „Jezera 
četiri kantona“ a zatim elegantnom Haldenstasse sa 
mnogobrojnim  luksuznim hotelima i vilama. Odlazak 
do Spomenika umirućem lavu, podignutom u slavu 
pripadnika Švajcarske kraljevske garde, koji su pali 
braneći Luja XVI avgusta 1792. u Parizu u vreme 
Francuske revolucije.  Slobodno vreme. Odlazak za 
Cirih,  najveći švajcarski grad sa 1,3 miliona 
stanovnika. Vožnja kroz kantone Bazel, Argau i Cirih. 
Po dolasku, planira se vožnja najlepšim gradskim 
četvrtima na obodu Ciriškog jezera, kraj čuvene 
Politehničke škole (na kojoj je  predavao Albert 
Ajnštajn a diplomirao  mladi inženjer Nikola Pašić) i 
Nacionalnog muzeja Švajcarske. Obilazak pešice gradskog jezgra Lindenhof, na vrhu brdašca, iznad reke Limat, koja 
ističe iz jezera. Poseta crkvi Sv. Marije, ukrašene čuvenim vitražima Marka Šagala. Šetnja jednom od najelegantnijih i 
najskupljih trgovačkih ulica u Evropi, Banhofštrase, sa mnogobrojnim buticima i luksuznim prodavnicama. Povratak u 
Engelberg u večernjim satima. Noćenje. 
 

4. dan ENDELBERG – BERN – ŽENEVA (280 km). Doručak. Polazak za Bern. Vožnja dolinom reke Eme, sa 
nepreglednim planinskim pašnjacima, poznatoj po  mlečnim proizvodima, posebno po čuvenom siru ementaleru, jednom od 
najznačajnijih izvoznih artikala Švajcarske. Po dolasku u Bern,  poseta Barengrabenu (staništu medveda) gde i danas živi 
nekoliko medveda koji su inače zaštitni znak grada i čija se silueta nalazi u grbu kantona Bern. Odlazak do  Vrta ruža, 
vidikovca odakle se pruža izvanredan pogled na švajcarsku prestonicu, koja leži na okuci reke Aare. Šetnja pešačkom 
zonom kraj zgrade Saveznog parlamenta, katedrale i gradske kule sa čuvenim satnim mehanizmom a zatim trgovačkom 
ulicom Kramgase sa natkrivenim trotoarima, ispod kojih su mnogobrojne starinske prodavnice sa magacinima iz XVII i XVIII 
veka, danas preuređene u luksuzne butike. Slobodno vreme. Polazak za Ženevu. Vožnja kroz kantone Bern, Fribur i Vo, kraj 
jezera Murten i Volen a zatim kraj Nešatelskog i Ženevskog jezera, na razmeđi Alpa i velike krečnjačke planine Jure. Dolazak 
u Ženevu u popodnevnim satima. Smeštaj u hotelu. Slobodno vreme. Noćenje. 
 

5. dan ŽENEVA – LOZANA – MONTRE – dvorac ŠIJON – ŽE NEVA (190 km). Doručak. Razledanje grada. Vožnja kroz 
kompleks na kome su Palata naroda, Muzej Crvenog krsta i sedišta različitih međunarodnih organizacija. Šetnja centralnim 
delom grada, preko mosta Mon Blan do katedrale, gradske većnice i impresivnog spomenika velikanima Reforme, 
podignutom 1917. godine povodom četristogodišnjice od pojave ove ideje i pokreta od univerzalnog značaja čiji  su prošlost i 
razvitak u velikoj meri vezani za Ženevu i njene žitelje. Vožnja autoputem duž obala Ženevskog jezera do Lozane, glavnog 
grada kantona Vo (Vaud) i prestonice svetskog sporta u kome je Olimpijski muzej i sedište Međunarodnog olimpijskog 
komiteta. Po dolasku, panoramsko razgledanje „gornjeg“ grada oko katedrale, najlepše građevine u gotskom stilu u 
Švajcarskoj i „donjeg“ grada oko pristaništa i šetališta na obali jezera. Kraći odmor. Odlazak do dvorca Šijon (Chillon), na 
samoj obali jezera koji je inače poznat po poemi lorda Bajrona „Zatvorenik Šijona“( 1816) sa upečatljivim opisom političkih 
prilika i stradanja zakletog pristalice Reforme, sveštenika Fransoa de Bonivara, koji je tu bio zatočen od 1530. do 1536. 
Obilazak dvorišta i dvorca sa spoljne strane.Slobodno vreme u Montreu   izgrađenom na padinama obraslim raskošnom 
vegetacijom koje se spuštaju ka Ženevskom jezeru, koji odiše atmosferom „belle epoque“ (prvih decenija XX veka), 
poznatom kao mesto održavanja regata, parada i raznovrsnih skupova švajcarskog i francuskog visokog društva a pre svega 
po svom letnjem televizijskom i džez festivalu. Povratak u Ženevu u kasnim popodnevnim satima. Noćenje.  
 
6. dan ŽENEVA – ŠAMONI – tunel ispod MON BLANA – do lina AOSTE – PORTOROŽ (790 km) 
Posle doručka polazak za Šamoni, ispod Mon Blana u francuskom departmanu Gornje Savoje, planinski i 
skijaški centar svetskog renomea u kome su 1924. održane prve zimske Olimpijske igre. Po dolasku, šetnja 
po centralnoj zoni ovog šarmantnog grada na preko 1.000 metara nadmorske visine, na reci Arv, pritoci 
Rone, u prelepoj ledničkoj dolini, okruženoj alpskim vrhovima i izvanrednim skijaškim terenima. Odlazak do 
spomenika naučniku Horasu de Sosiru i alpskom vodiču Žanu Balmau, koji su se prvi popeli na „krov Evrope“  
8. avgusta 1786. Moguća je fakultativna vožnja žičarom na Mon Blan (cena cca 40 eur) Posle kraćeg 
odmora, prolazak tunelom dugim 11,6 km ispod Mon Blana. Nastavak putovanja kroz Italiju, dolinom Aoste 
sa mnogobrojnim utvrđenjima, prema Milanu i Novari, a zatim prema Trstu. Dolazak u Portorož, najpoznatiji 
slovenački turistički centar na Jadranu, u večernjim satima. Noćenje.     
 
7. dan PORTOROŽ – BEOGRAD (570 km) Doručak. Polazak za Beograd. Vožnja teritorijama Slovenije i 
Hrvatske sa kraćim zadržavanjem radi odmora... Dolazak u Beograd večernjim satima. 

 

� Lugano 



CENA PUTOVANJA PO OSOBI (u dinarima po prodajnom kursu za efektivu Societe Generale banke na dan uplate) 

Polazak Broj dana/ 
noćenja 

Hotelske 
usluge 

Cena po osobi u 
dvokrevetnoj 

sobi 

Doplata za 
jednokrevetnu 

sobu 

09. maj 2012 7 dana  
6 noćenja 

6 noćenja sa doručkom  475 evra 150 evra 

U cenu putovanja je ura čunato: prevoz autobusom na relaciji Beograd – Jezero Garda –  Lucern – 
Eldenberg  – Cirih – Bern – Ženeva – Lozana – Montre – Šamoni – dolina Aoste – Portorož – Beograd, 
smeštaj u standardnim dvokrevetnim sobama na bazi noćenja sa doručkom  ( švedski sto – 
samoposluživanje) u hotelima kategorije tri zvezdice u Endelbergu, Ženevi i Portorožu, i jedan polupansion 
u Bussolengu u hotelu sa 3*,  panoramska razgledanja gradova prema programu, putarine i takse, usluge 
vodiča i troškovi organizovanja putovanja. 

 

 

 

 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hotel GARDESANO – Bussolengo/Lago di Garda 
kategorije tri zvezdica 
Via Pastrengo 69. tel. +390457156222 
www.hotelgardasano.rs 
Moderan hotel u okolini jezera Garda. Sve sobe su 
sa kupatilom, televizorom, telefonom i balkonom. 
 
Hotel 3* VILLE PARK – Portorož  
kategorije tri zvezdice 
Obala 2, Portorož,  www.h-bernandin.si  
Moderan hotelski kompleks sastoji se od 5 vila sa ukupno 
217 soba. 
 Svaka soba ima kupatilo, televizor i telefon. 
 
ŠVAJCARSKA – opšte informacije 
Švajcarska konfederacija je nastala udruživanjem tzv. prakantona Švic, Uri i Untervalden u „Večni savez“ 1. 
avgusta 1291.godine.  
Površina : 41.000 km2. Stanovništvo : 7,5 miliona od kojih oko 20% stranaca. Državno ure đenje:   
po ustavu iz 2000. godine Švajcarska je parlamentarna republika (konfederacija). Dvodomna skupština 
sastoji se od Nacionalnog veća i Veća kantona. Administrativna podela : 23 kantona (od kojih su tri – 
Bazel, Apencel i Untervald – podeljeni na po dva autonomna polukantona) i 2.815 opština.  
Glavni grad : Bern (130.000 stanovnika). Zvanični jezici:  nemački (maternji jezik  oko 63,7% stanovništva), 
francuski (oko 20,4%), italijanski( oko 6,5%), retroromanski (oko 0,5%), drugi jezici (oko 9%).  
Verska pripadnost: katolici (oko 42%), protestanti (oko 35,3%), muslimani (oko 4,3%). 
Novčana jedinica:  švajcarski franak 

Hotel Terrace  3* – Endelberg   
kategorije tri  zvezdice  
Terracestrasse 33, 6390 Engelberg  
www.terrace.ch  
Hotel izgradjen u stilu secesije u živopisnom 
mestu Endelberg  koje se nalazi cca 30 km od 
Lucerna. Sve sobe poseduju TV i kupatilo. 
Doručak je na nazi švedskog stola. 

Hotel Ramada Encore – Geneve  
kategorije tri zvezdice  
10-12 route des Jeunes; Geneve 
www.ramada-encore-geneve.ch 
Hotel modernih linija u širem centru Ženeve. Sve 
sobe su sa kupatilom i televizorom. Doručak je 
na bazi švedskog stola. 

Hotel ETAP - Ženeva

Hotel  
ETAP  
-Geneve 



 
 
 

KORISNE INFORMACIJE  
 

● Temperatura. U Švajcarskoj su prosečne dnevne temperature u maju između 15°C i 20°C a no ćne 
između 14°C i 12°C.  
● Novac: Švajcarski franak CHF. Kurs 1€ je približno 1,40 CHF.  
● Lokalno vreme:  isto kao i u Srbiji. 
● Struja:  220 volti. 
● Telefoniranje: mreže 063, 064, 065 i 066 imaju roming. Pozivni broj za Švajcarsku je 00 41. 
● Diplomatska predstavništva  Srbije.   
Ambasada:  Seminarstrasse 5, 3006 Bern. Telefon: 99 41 31 352 63 53.  
Konzulat:  Alfred Escher Strasse 4 CH – 8002 Cirih.Telefon: 044 202 02 73; 044 202 02 74 

 
VAŽNE I OPŠTE NAPOMENE 
●Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po prodajnom kursu za efektivu 
banke Societe Generale na dan plaćanja. Fakultativni izleti plaćaju se ino-partneru isključivo u evrima,  
●Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je pet dana pre polaska. 
●Raspored mesta u autobusu pravi organizator prema r edosledu prijavljivanja. 
 ● Agencija zadržava pravo da usled nepredividivih okolnosti promeni pojedine sadržaje u programu 
●Za putnike sa crvenim srpskim pasošem nije potrebna ulazna viza za Italiju, dok je za putnike sa plavim pasošem 
Savezne Republike Jugoslavije neophodna ulazna Šengen viza koju putnici sami obezbeđuju.. 
●Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju poremećaja na monetarnom tržištu,  promeni cenu putovanja, 
kao i da u slučaju nedovoljnog broja putnika otkaže putovanje minimum 5 dana pre polaska na put (minimalan broj 
putnika je 40). 
●Svi putnici su obavezni da poštuju ograničenja u vezi sa iznošenjem  deviza iz zemlje i da se pridržavalju 
zakonskih i carinskih propisa. 
●Plaćanje ovog turističkog putovanja može biti u gotovini, čekovima građana, platnim karticama, kreditima poslovnih 
banaka ili avansnim računom (profakturom) sa rokom uplate od dva dana od datuma izdavanja avansnog računa (u 
slučaju promene kursa dinara nenaplaćeni deo podleže promeni – valutna klauzula). 
●Mole  se  putnici  da  pažljivo  pro čitaju  Opšte  uslove  putovanja  koji  su  sastavni   deo  ovog  programa  
putovanja.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Beograd, 06. 02. 2011.                                    KON TIKI TRAVEL 
                            Licenca broj OTP 86/2010 od 03. februar 2010. 

Raznovrsna putovanja u preko 100 zemalja sa najpovo ljnijim odnosom cene i kvaliteta.  

Kon Tiki Travel – marka za ceo svet! 


